



備受壓力的「紅魔鬼」曼聯，昨晨英超焦點大戰重返勝軌，賽前盛傳只剩下最後3場機會的領隊艾摩廉，總算鬆一口氣！曼聯2:1擊敗開賽僅5分鐘即少踢一人的車路士，並打破該倫敦勁敵今季英超不敗身。隊長般奴費南迪斯賽後激情慶祝，這場比賽對他意義非凡，是他代表曼聯在英超上陣第200場，而為球隊先開紀錄的入球，更是他在各項賽事為曼聯射入的第100球。

10個打10個 般費曼聯第100球 破車仔不敗身 艾摩廉鬆口氣

今場開波未幾即出現轉折！曼聯新前鋒麥比奧莫僅4分鐘突破對手防線成單刀之勢，車路士門將羅拔山齊士出迎魯莽，將麥比奧莫掃跌，立即被球證以紅牌驅逐離場！車仔極速踢少個，領隊馬利斯卡果斷地連換兩人加強防務，先用門將菲臘比佐真遜及中堅艾達拉比奧約，入替翼鋒艾斯達禾及前鋒柏度尼圖，不過紅魔把握人多打人少優勢，隊長般奴費南迪斯在14分鐘機警地搶先一步入楔，接應柏德列多古頭球二傳鏟射入網，曼聯順利領先1:0。21分鐘，馬利斯卡再收起帶傷上陣的高爾彭馬，令車路士前線火力進一步削弱。37分鐘老將卡斯米路接應勞基梳爾傳球建功，協助曼聯將優勢擴大至2:0。不過他在半場補時階段魯莽犯規，兩黃

一紅被逐離場，令曼聯在半場後失去人數優勢。

讚球員願為卡斯米路付出

易邊後車路士嘗試反撲，但在多名攻擊手不在陣中的情況下，苦戰至完場前10分鐘，才由中堅杜利奧查洛巴接應角球頂成2:1。此後曼聯加強防守，保持2:1戰果完場。曼聯贏波取得今季第2場勝仗，於聯賽榜升上中游第10位，近期刻意低調的領隊艾摩廉，也難掩興奮之情，握拳慶祝！

艾摩廉賽後說：「我哋開局原本十分出色，不過之後就再一次自找麻煩，將一場簡單勝局複雜化。卡斯米路係陣中最有經驗球員，對於食紅牌，佢當然知道自己犯咗大錯！不佢食咗紅牌之後，

其他球員表現更肉緊，願意為佢多走一步，呢個現象非常好！至於般奴鬥心一流，作為隊長兼入波，我戥佢開心，不過呢個時候我哋唔可以慶祝住，因為要即刻準備作客對賓福特嘅比賽！」

■ 球證鳴笛後，
曼聯教頭艾摩廉
■ 握拳慶祝。



曼聯馬沙拉奧(上)與車仔
古古列拿空中交鋒。

■ 般奴費南迪斯(右)及卡斯米路都是曼聯火波功臣。

「飛越啟德」跑步機慈善賽閉幕

由飛越啟德主辦、啟德體育園協辦的全港首個大型室內超馬接力賽「飛越啟德100KM跑步機慈善挑戰賽2025」於周六日兩日舉行，活動首次移師到啟德體育園，雲集全港精英跑手在跑步機上一較高下，當中包括跑山界「一代宗師」曾小強，轉換身份帶隊出賽，期望學生感受團隊合作和比賽氣氛。

今屆賽事的重頭戲為昨日舉行的100公里跑會組以及公開組焦點賽事，比賽吸引多達20個跑會及跑步隊

伍派出精英參賽，過去兩屆曾以跑手身份出賽的跑山界大神曾小強，今屆轉而帶年輕學生參與，在旁指點。同場還有另一山界「戰神」楊志成，他



與跑會「戰神越野」一起接力出賽，已第三屆參加的他坦言享受團隊氣氛，又指今屆轉移啟德體藝館比歷屆在商場舉行更佳。此外，今次賽事特設親子跑，讓子女和父母，甚至三代同堂一起迎接挑戰。比賽於限時20分鐘內進行接力競跑，並以跑出最長距離的隊伍獲勝。多個家庭同心協力參賽，樂也融融。

■ 父吳卓豪(左)、兒子吳迦樂(中)和嫲嫲許彩蓮(右)獲得三代同堂冠軍。

棄單從雙 一哥顯霸氣



西班牙網球天王艾卡拉斯，贏得美國公開賽男單冠軍後，世界排名也反壓意大利的冼拿，重返第一，這位22歲小天王轉戰三藩市，代表歐洲隊出戰利華盃惡鬥美國隊，不過，「一哥」沒戰單打，轉而與捷克的文錫合作雙打，為什麼會這樣？艾卡拉斯的回答，具霸氣亦具智慧。

「我具備足夠的能量完成所有的好事。」艾卡拉斯與世界排名17的文錫，在周五的首日比賽，直落兩盤擊敗費利斯與米高臣之後，接受媒體訪問時，極具自信的留下這句話，但背後亦藏著他的網球哲學。

「我認為雙打能讓你有更多的機會，打出精彩的擊球與截擊。」艾卡拉斯說。「雙打不僅僅是一個人的功勞，是團隊合作。文錫是很好的球員，技術很好，讓我在球場上感覺很自在。」

坐擁6項大滿貫男單錦標的艾卡拉斯，技術的成熟與進步，從他今年的戰績，完全表達出來。這位新世代寵兒，於本年度的職業巡迴賽，出戰的67場比賽當中，只曾輸過6場，拿下7個冠軍，所向披靡。無論如何，參加利華盃對艾卡拉斯來說，只是調整，真正的下一個考驗，還是11月意大利都靈展開的男子網球員年終賽，爭取第一次登上冠軍寶座。

卡尼又戴帽

拜仁慕尼黑昨晨於德甲作客4:1大勝賀芬咸，王牌前鋒哈利卡尼狀態巔峰，今季第2度連中三元。除協助球隊開季4戰全勝居首，自己亦在射手榜以8球拋離群雄，連同各項賽事，卡尼開季7戰已共入13球。



立王好開始

上周四才落實回巢離開25年的賓菲加，摩連奴昨晨首度領軍即以3:0輕取AVS。「寸王」賽後說：「當比賽結束，我諒到時光轉眼流逝，不過呢25年並冇改變我嘅本性、熱情、同生活方式，冇改變任何事情！」



龍門客棧
郭子龍
資深體育人